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CopeprkaHue




Mpumep 1. Pewntb HepaBeHCTBO: (x - 2)(x + 6)>0
Hangem KOpHUM KBagpaTHOro TpexysieHa u3 ypaBHeHUs:

(x—2)(x+6)=0

X—2=0 nmnim x+6=0

x,=2; x,=-6
OTMeTUM 3TN KOPHU Ha YUCITOBOUN NMPSMOMN:

MNonyunm Tpu npomexyTKa:
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Onpeaenum 3HakKm (x - 2)(x + 6) Ha Ka>kaom u3
NOJSIy4YeHHbIX MPOMEXYTKOB:




1). (x - 2)(x + 6) = (-9 - 2)(-9 + 6)>0

2). (x - 2)(x + 6) = (0 - 2)(0 + 6)<0
3). (x - 2)(x + 6) = (4 - 2)(4 + 6)>0

T.K. no ycnoBurw (x - 2)(x + 6)>0, To peieHnem
ABNsieTcA MHoXecTBO X & (-0; -6)U (2; +)

OtBeT: (-0; -6)U (2; +).




[Mpumep 2. PelmnTb HepaBeHCTBO: 2x%-3x+1<0
Hangem KOpHUM KBagpaTHOro TpexysieHa u3 ypaBHeHUs:

2x?-3x+1=0

x,=1;, x.=0,5
OTMeTUM 3TN KOPHU Ha YUCITOBOUN NMPSMOMN:

Monyunm Tpu NpomMexyTKa:

[r— [ —
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Onpenenum 3Hakn 2x? - 3x + 1 Ha KaXXaoMm n3
Nony4YeHHbIX MPOMEXYTKOB:




T T
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1). 2x%-3x+1=2:02-3-0+1>0

2). 2x*-3x+1=2:0,82-3-0,8 +1 <0
3).2x°-3x+1=21,22-31,2+1>0

T.K. no ycnosuio 2x? - 3x + 1<0, To peLueHnem
aBnaetca mHoxecTtBo x€(0,5; 1)

OteeT: (0,5; 1).




Mpumep 3. PelunTb HepaBeHCTBO: -x’+ x+ 1220
Hangem KOpHUM KBagpaTHOro TpexysieHa u3 ypaBHeHUs:

X’ + x+12=0

OTMeTUM 3TN KOPHU Ha YUCITOBOUN NMPSMOMN:

Monyunm Tpu NpomMexyTKa:
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Onpenenum 3Hakn -x°+ x + 12 Ha KaXXgoM U3
Nony4YeHHbIX MPOMEXYTKOB:




1). -x? + x+12=-(-7)? + (-7) + 12 <0

2). -x?+x+12=-02+0+12>0
3). x?+x+12=-6%+6+ 12 <0

T.K. no ycnosuio -x? + x + 12 20, To pelleHneM
ABJISIETCA MHOXecTBO X €[-3; 4]

OtBeT: [-3; 4].
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